

Lt:Ric 责编:张颖 邮箱: zhangying1951530@gmail.com



音乐之窗

开始的时候我不知道钢琴是什么,因为我爸爸送我去学弹钢琴的时候,我才三岁。那时,我特别不喜欢弹钢琴,因为我每天练习,也没有进步。我对爸爸说了好几次,我不要学弹钢琴,但是爸爸说,我不可以放弃学习钢琴……就这样我一直学到小学毕业。后来爸爸告诉我音

乐的重要,为了爸爸,我认真地学习弹钢琴,我开始有进步。

现在我对音乐不单有了信心,我还爱上了音乐呢,我对乐器很有兴趣,我开始学习弹奏别的乐器,我学弹吉他,拉提琴,吹口琴,弹夏威夷吉他和母指琴。我希望将来我能弹奏更多不同的乐

器。我想通过学习各种音乐,我能走出去看世界,认识不同国家的文化和人们的爱好,这些见识是在学校里学不到的。

要是有机会,我要上音乐大学,也许有一天我还会成为一名作曲家,写出许多音乐给人们带来快乐,我愿意再努力去实现我的梦想。

楠榜市 Ellayne Wijaya 郑家爱 辅导老师: Dorine 梁幼贞



爱与感恩

活中,我们有我们的家人、朋友和老师。我们受益于我们周围的人和环境。在这个世界上,我们并不孤单。因此,我们需要学会爱护我们周围的其他人和物。爱护我们周围的人、动物和自然可以使我们与别人和环境建立更好的关系并感到幸福。这也可以带给其他人欢乐,从而

创造一个美丽的世界。通过爱别人,我们可以向他们学习。因为当我们爱某些人并看到他们的优点时,我们也会下意识地向他们学习。

如果想真心地欣赏别人,我认为我们需要学会感恩。我们需要意识到其他人的美好之处。我们也需要发自内心的感激他们。

通过表达我们的感激之情,我们可以更好地爱别人,别人也可以感受到被爱。如果我们感谢父母、朋友和老师,他们会感到幸福。如果我们不感恩,我们就很难表达爱意,因为我们无法欣赏周围的人和物。通过感恩,我们可以更好地爱别人,也可以更好地爱这个世界。

慈济中学十年级基础班 Kaira Cahyadi 辅导老师: 赵宇阳

我们不能独自生活,我们需要其他人。在我们的生



中华文化大乐园

有:武术,书法/剪纸,烹饪,舞蹈,手工和国画。选修课我选择了书法/剪纸和国画。书法呢看似简单,但学起来却很难。书法老师教会我们写了很多个汉字,例如:“福”、“海纳百川”、“仁者乐山”、“书以言志”、“寻根中华”等。老师会很细心的教我们,首先老师先跟我们解释关于书法,老师还教我们如何正确拿毛笔,还让我们把写书法的过程以用录视频的方式发给老师,老师说会帮我们改正错误的地方。剪纸老师呢也很细心的教我们折、画和剪纸。我学会了很多种剪纸,而且大部分是自己乱画的也可以剪成一幅很漂亮的剪纸。而国画老师教会我们画梅花花朵、梅花树、兰草、竹叶、还有调色等。

我个人觉得每一堂课都很有趣,印象很深刻。《三星堆文化专》老师给我们讲述了很多关于三星堆的有趣故事。《民族乐器鉴赏》老师给我们看了很多条视频和听了很多首音乐,很好听。“熊猫有约讲座”讲述了圆滚滚的身体,黑黝黝的眼珠,黑白相间的皮毛,说的正是憨态可掬的大熊猫。《中华经典诵读》我们

学了很多首古诗,比如:《峨眉山月歌》、《游子吟》、《九月九日忆山东兄弟》、《元日》、《爱莲说》、《关雎》、《陋室铭》,老师还让我们穿着汉服,朗诵诗歌呢。《云游峨眉山》、《云游四川美食,古城》我都很喜欢,尤其是美食的。

我们刚开始上课的时候,感觉不太敢表现和说话,因为怕说错话。而最让我印象深刻的是朗诵课的那位老师,因为朗诵课老师讲课的时候有说有笑还经常表扬我们的朗诵作业的视频啊,而且老师个人很爱笑所以我觉得很印象深刻。个人觉得在线上上课也挺有趣的,因为呢老师会播放给我们看视频可以看

到很多有趣的东西,了解了更多关于中国的一些文化,美食,景点啊之类的。虽然线上上课很难交流,但依然觉得很高兴能参加今年的大乐园活动,而且还交到了一些一起参加大乐园的朋友,虽然我们认识是通过上网,但依然能感觉到他们的热情。前些年大乐园是下线的,所以会学的更快,能跟老师一起面对面的交流,一起学习。虽然线上上课,但我们也愉快的度过了11天的交流,真的觉得很开心。

温晓妮 Erika 山口洋南华小学华文补习所第十二册 LKP Norma Hidup Cinta Sejahtera II Singkawang 辅导老师: 温小云老师

这是我第一次参加中华文化大乐园,由于前些年举行中华文化大乐园的时候我没有参加,就觉得可惜,一个很好的交流机会,而我却没有参加。当老师告诉我们,在2021年6月11日将再次举行中华文化大乐园的时候我就决定要参加这次的大乐园活动来弥补以前的遗憾。因这是我第一次参加大乐园,我就觉得很紧张很害怕,因为是中国那边的老师教我们上课而且上的是网课,怕很难学习,很难沟通交流,怕说错话,怕被问到问题的时候而又回答不上来。而当第一天开始上课的时候感觉跟我想象的不太一样,老师们都很热情,有说有笑的。感觉不会太紧张、可怕之类的,反正觉得很有趣。

大乐园呢有必修课和选修课,必修课有:中华经典诵读,地理,文化,云游和乐器鉴赏。而选修课

学诗

我写过三篇作文,我也得到稿费。爸爸妈妈很高兴,他们会高兴,并非为了稿费,而是因为我开始爱上中文,我喜欢读文爱写的诗抑或歌谣。文爱是我的朋友,我们已好久没见面了,我常在报上读到他的文章,心里羡慕他,我要向他看齐。

我爸爸妈妈是客家人,爸爸妈妈会汉语,可是在家里我们习惯了说客家话和印尼语。时而也会说汉语。我们都是基督徒。

我爸喜欢诗篇,他能背诵不少的诗,如:《春晓》,作者是孟浩然,还有白居易作的《江楼闻砧》。爸爸说:这是一首好诗。这里我写给大家分享,诗句如下:

江楼闻砧(白居易)

江人授衣晚,十月始闻砧。一夕高楼月,万里故园心。这首诗爸爸给我解释后,我才明白诗的意思。原来是一首怀念故乡的诗。我爸爸小时候是住在一个乡村,村子里只有几户人家。为了谋生,就来到大城市椰加达,在工厂打工,一干就干到十几载。虽然爸爸读书不多,没上过初中,可是爸爸的中文很不错,而且爸爸爱唱中文歌,除了教会的圣歌,也喜欢唱流行歌曲,歌声、欢笑声充满着我的家庭。我感受到家的温暖,上帝的爱无限,能让我们心有喜乐。

诵诗和唱歌是爸爸的爱好。我在小学时也学过两首诗,是《游子吟》和《悯农》。中学时就没了中文课了,不过我有补习中文,也喜欢唱中文歌,又经常看中国戏剧,多听多看多学,这样,无形中我的中文自然地进步了。哦,我现在正想学学写诗,效仿文爱的学习精神。但愿在老师教导下,能心想事成,我梦想着将来能成为一名优秀的诗人。

恳求上帝给我一个祝福,啊们!

蔡运福(雅加达) 辅导老师: 苏比亚

一次难忘的生日



几年前,在我妈妈过生日的时候,我的叔叔、阿姨、表亲、爷爷和奶奶都来我的家。

爸爸准备了很多好吃的食物招待我的亲戚们。那是家里人最多的一次,他们来给我的妈妈过生日。等所有的食

物都准备好之后,我开始组织大家拍照,一家人围坐在桌边,满满一桌子美味的饭菜,一个大大的蛋糕放在我妈妈的面前,我拿着相机拍下了妈妈切蛋糕和吹蜡烛的瞬间。大家都夸我照片照的很好。直到现在我看着当时的照片,还能回想起那蛋糕的味道和一桌子美味的食物,那张照片被妈妈小心的收藏起来。妈妈说那是她最难忘的一次生日。

姓名: Kaitlyn Angelina R Raffles Christian School Jakarta Indonesia 莱弗士基督学校 年级: 中学1年级 辅导老师: 张辰钰

中国的传统节日——春节



农历正月的第一天,就是我们中国人庆祝春节。也就是正月初一。在这个传统节日里,按照中国人的习惯,人们都互相送祝福,互相拜年,和家人一起吃团圆饭,已婚的人给长辈红包。夜晚的时候,广场上人山人海。有的在放烟花,有的在看烟花,在家里的人也

在看烟花。春节是中国人最重要的传统节日,全世界的中国人都在庆祝这欢乐的节日。在中国国内,放了一周的长假,全国各地在外地或国外学习及工作的人们都回到自己的家乡过年,和家人团聚。过年除夕吃团圆饭是自古以来的传统习俗。晚上看“春晚”这个精彩的电视节目。这个节目深受全国老百姓的喜爱,也深受世界各个国家和地区的人民的和海外同胞的喜爱。条件好的就去旅行,有的在全国各地旅游,有的出国旅游。购物是旅途中的最大消费及享受。

潘微巧 纯洁学校 沈秀芬老师补习班 2021年3月31日

敬告各学校/中文补习班 老师/同学/家长

凡投稿并刊载于国际日报《师生园地》和《青年文苑》版的学生作文,将同时展示于本报官方网站 www.guojiribao.com (点击链接 https://guojiribao.com/?page_id=47309 即可查阅分享)

请各学校/中文补习班/老师/同学/家长们及时关注和分享孩子们的刊载作品,以资鼓励,并希望能激发同学们学习中文的兴趣、信心和热情。

投稿邮箱: zhangying1951530@gmail.com

我新的一年



乘坐热气球。我看到了如何设置热气球的过程。乘坐热气球欣赏卡帕多细亚(Cappadocia)非常美丽的日出景色时,我惊叹于这座城市的美丽。真的,很让我着迷。

乘坐了热气球之后,我立即回到了旅馆,当我到达旅馆时,我吃到了非常美味的土耳其早餐以及见到了一个非常友好的服务员。肚子饱了之后,我继续前往那里的特殊地方,例如山洞,哥乐美露天博物馆, Kaymakli 地下城, Zelve 露天博物馆, 红色玫瑰谷, Cavusin 和 Pasabag。它们是非常美丽的地方。我非常感激能在2020年底,在土耳其卡帕多奇亚度过。

现代山庄望学校高中部第十二级理科 Sekolah Harapan Bangsa - Modernhill Senior High School Grade 12 Science 学生姓名: Levina 指导老师: 徐振赐老师 Daud Sidar

2020年已经过去了,而现在已经到了2021年。这一年非常不一样,我从没想过我会在土耳其庆祝新年,更有趣的是,我去了我想要去的地方“卡帕多细亚”。卡帕多细亚(Cappadocia),就凭它神秘的形象,我从没见过这独特的地方,是土耳其最著名的旅游胜地之一。在卡帕多细亚,我睡在山洞旅馆里,那是一个非常独特的时刻,是我以前从未想过可以经历在山洞里睡觉的感觉。第二天,2021年1月1日,我凌晨4点起床,立即准备去

我的梦想



我的梦想是当一名老师,有人说当老师有什么好?工资低又辛苦,还站在讲台上吃粉笔灰,我劝你别当老师好了。但是我还是想当一名老师。因为我觉得当老师对我来说是一个很有意义的事,当了老师我就可以为社会做出贡献,教孩子们更多的知识,懂得更多道理。所以我一定会努力实现我的梦想,加油!

李颖颖 Ying Ying 第八册 山口洋益町新港印华公学 LKP Indoman II 辅导老师: 傅素琴

我有一位好老师



她很有爱心,每天耐心地教我学习,每当我遇到困难时,李老师都会帮助我。她的脾气很好,不管同学们多么顽皮,她都不生气。

李老师在教室里教了我们很多知识,我还学会了遵守上课纪律和守时的重要。每当同学们觉得沮丧时,李老师都会鼓励我们努力学习。

我无比幸运遇到她这样的老师,我希望她明年还可以教我学习华文。

温俊杰 Jaden Woen P5 Compassion Bina Bangsa School (培民学校) - PIK

我叫温俊杰,是一名五年级的学生,在培民学校上学。我最喜欢的老师是李玉娟老师。她是一位非常好的中文老师。她的个子长得高高的,眼睛圆圆的,戴着一副眼镜。她的体型不胖也不瘦。她的头发长长的,既漂亮又温柔。

我的一天



分七点去学校。我们七点开始上课,中午十二点十分回家。回家以后我先洗澡,洗完澡吃午饭。

吃了午饭,我做作业,作业做完以后,我睡午觉。下午四点我温习功课,五点半我洗澡,六点吃晚饭。

晚上七点我弹钢琴,八点我看电视,九点半我睡觉。

这就是我的一天。

Kayla 纯洁学校 沈秀芬老师补习班

每天早上,我六点起床,六点一刻洗澡,差十五